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در محضر بزرگان 

خدا به ما خیر تزریق می کند
مرحوم حاج اسماعیل دولابی فرموده اند:

را  کسی  اگر  آدم  ــود...  ش حقیقی  کافر  کسی  است  »محال 
او راه  نباید زیر آسمان  و  را بخورد  نباید غذایش  نمی خواهد، 
برود! کسی را می توان پیدا کرد که این جور باشد؟ این است 
که می گویم محال است کافر حقیقی وجود داشته باشد. کافر 
نمی شود.  پیدا  شهود  و  غیب  در  آسمان،  و  زمین  در  حقیقی 
نمی توان  ولی  است.  آسان  و  راحت  چقدر  شدن  مؤمن  ببین 
شر،  برای  ولی  می دهد.  ما  به  زور  به  را  خیر  خدا  شد.  کافر 
شرآفرین  اش  شغل  ما  وجود  اصلًا  می کنیم!  تلاش  خودمان 
داده انــد.  ما  به  را  خیر  می کند.  تزریق  خیر  ما  به  خدا  است! 

خیال می کنیم خودمان قبول کردیم.«
برگرفته از کتاب »طوبی محبت«  

احکام

شرط ضمن عقد ازدواج
است  تعهدی  ازدواج  عقد  ضمن  شرط  ندائی-  علی  محمد 
که هنگام عقد ازدواج با توافق زن و شوهر وارد مفاد قرارداد 
ازدواج آن ها می شود. این شرط ها را می توان در سند رسمی 
این  بر  داد.  رسمیت  طرف  دو  امضای  با  و  کرد  ذکر  ازدواج 
ا...خامنه ای این سوال مطرح  از محضر حضرت آیت  اساس 
زن  که  کرد  شرط  ازدواج  عقد  در  توان  می  آیا  که  است  شده 
چنین  پاسخ،  در  له  معظم  نه؟  یا  کند  نظر  صرف  نفقه  حق  از 

شرطی را جایز و عمل به آن را لازم دانسته اند:
سوال: مرد و زنی قصد دارند با هم ازدواج کنند و می دانند 
حال  این  با  ولی  است  مرد  عهده  به  زن  نفقه  عقد،  موجب  به 
به دلیل درآمد کم مرد و شاغل بودن زن، شرط می کنند که 
مرد نفقه ندهد و زن خودش مخارجش را تأمین کند و مرد در 
مواقع ضروری و احیانا از دست دادن شغل زن، مخارج زن را 
تأمین کند. آیا این عقد صحیح است؟ و شرط لازم الاجرا ست 

یا خیر؟
جواب: چنین شرطی در عقد، جایز و عمل به آن لازم است.

سخن بزرگان        

سقراط * از کسی که دلت او را دشمن دارد برحذر باش.  
از عشق بین دو نفر حکمفرما می شود  * به دوستی که پس 
الکساندر دوما باید عقیده داشت.  
* گناه افشا شدن یک راز به گردن کسی است که اولین بار آن 
کنگور را به دیگری سپرده است.  
* راستی مثل گوهری است که در روز روشن قدر و قیمت اش 
بیکن بیشتر معلوم می شود. 
است.  ستایش  قابل  خندد  می  زندگی  نبرد  در  که  مردی   *
برنارد شاو  
لاول * تمسخر سلاح ضعیفان است.  
دیل کارنگی * برای زندگی فکر کنید ولی غصه نخورید.  
* آیا می خواهید حرف شما را باور کنند؟ پس از خود سخن 
پاسکال نگویید. 
الیوت * بزرگ ترین سعادت فرار از فلاکت است.  

* از مباحثه و مجادله غیرواجب و بدون هدف بپرهیزید.  
جان کایزل  
برگرفته از »رهنمون«، اثر غلامحسین ذوالفقاری  

نیاز طنزی ها       

        
         
       

اندکی صبر 

شاعرانگی
تا خیالت هست
شعر هم هست!

به لطف شما
هیچ بعید نیست

سمیرا آنالویی شاعرترین شاعر شهر شوم! 

افسانه های نوین 

استاد ماهر و شاگرد قلدر
در زمان های قدیم، روزی مردی وارد شهری شد و دید چند 
قل  دو  قل  یک  و  نشسته اند  خانه  مکتب  دیــوار  کنار  کودک 
بازی می کنند. جلو رفت و رو به آن ها افزود: »ای فرزندان، 
از چه روی این چنین این جا بنشسته اید؟« کودکان در پاسخ 
مرد افزودند: »از روی بیکاری!« مرد انگشت تعجب به دهان 
درون  انگشت  با  دید  که  بعد  مبا...«  دده  »ابه  افــزود:  و  کرد 
دهانش  از  را  تعجب  انگشت  بزند،  حرف  نمی تواند  دهانش 
بیرون کشید و دوباره افزود: »مگر شما مکتب خانه ندارید؟« 
کودکان یک صدا و شبیه گروه سرود در پاسخ اش افزودند: 
»نه! استادمون مُرده!« مرد کمی فکر کرد سپس افزود: »پس 

بیایید تا خودم به شما تدریس کنم.« و وارد مکتب خانه شد.
کودکان با نیشخندهای شیطانی وارد مکتب خانه شدند. مرد 
از بابا آب داد شروع کرد. در همان لحظه یکی از نوجوانان که 
گردن  به  کرد  شروع  می آمد،  حساب  به  شاگردان  سردسته 
فوت  رو  اینا  ما  اوستا؟  میدی  یاد  ما  به  چیه  »اینا  که:  کشی 
آبیم! جم کن دکون دستگاتو!« مرد همان طور که پشت اش 
به یک  و داشت روی تخته سیاه می نوشت،  بود  به شاگردان 
که  شاگرد  کرد.  پرتاب  گستاخ  شاگرد  سمت  به  را  گچ  باره 
جاخالی  ژانگولری  حرکت  یک  با  بود  حرف ها  این  از  زبل تر 
داد و گچ را در هوا قاپید سپس با پوزخند آن را به سمت استاد 
در  بود  کلاس  به  اش  پشت  که  همان طور  استاد  کرد.  پرتاب 
عصایش  با  و  زد  جمع  وارو  دو  پشتک  زدن،  هم  به  چشم  یک 
گچ را به سه قسمت متساوی الاضلاع تقسیم کرد و خودش را 

به روی گردن شاگرد انداخت.
گرفته  بر  در  را  وجــودشــان  سراسر  کف  که  ــوزان  ــش آم دان
»اگر  افــزود:  سپس  استاد  خزیدند.  کنجی  به  بی صدا  بود، 
چه  به  هدیه  آن  نپذیرد،  او  و  بدهید  کسی  به  هدیه ای  روزی 
»به  افزودند:  لرز  و  ترس  با  شاگردان  دارد؟«  تعلق  کسی 
همین  هم  »خشم  افزود:  و  زد  لبخندی  استاد  خودمان...« 
طور است. اگر کسی بر من خشمگین شود و من توهین او را 
سپس  بازمی گردد.«  خودش  به  دوباره  خشم  بگیرم،  نادیده 
از روی گردن شاگرد قلدر که در حال خفگی بود برخاست و 
رو به وی افزود: »از امروز تو شاگرد مخصوص خودم خواهی 
این گونه  و  برویم.«  به کلاس های خصوصی ام  تا  شد. برخیز 
شد که دانش آموزان درس یاد گرفتند. آن استاد کسی نبود 
جز جکی چان و آن شاگرد غول پیکر هم بعدا تبدیل شد به 

راکی 3.
علکساندر کاربراتور  

فتو نکته

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

   
 

* گزارش های مریخی آخرش چی میشه؟ نگین که قراره اینا 
رسول م با هم ازدواج کنن!  
ضربه  با  الماس  که  بود  شده  گفته  ها  دانستنی  ستون  در   *
زیادی  مقاومت  الماس  که  صورتی  در  شود  می  خرد  چکش 
دارد. حتی در جدول های فیزیکی و... بیان شده است و تنها 
با خود الماس می توان به آن شکل داد و با کربن فشرده شده 
مارال دارابی آن را خرد کرد. لطفا اطلاعات غلط ندهید.  
ما و شما: در همان ستون گفته شده که الماس در برابر ضربه 

مقاومت ندارد ولی در برابر خراش بسیار مقاوم است.
* آق کمال! این  حقیر حاضرم   به  مناسبت  حلول  سال  نو، یک 
تقدیم   یادگاری  رسم  به  افتخار  کمال  با  سال  ۹۷   سررسید 

حضورتان  کنم.  اگر مایل اید برای تان  ارسال کنم!
شرکت  نه  ساله  چند  ولی  شما.  لطف  از  ممنون  کمال:  آق 
به  گیرم.  می  سررسید  کسی  از  نه  و  مزنه  سررسید  خودمان 
جای سررسید لطف کنن دفتر بخرن و به دانش آموزهای بی 

بضاعت کمک کنن. مویم بیشتر خوشحال مرُم!
* با تشکر از مطلب خوبتون درباره آیزاک آسیموف. نسل ما با 

نوشته های ایشون دوران نوجوانی مون رو گذروندیم.
* عکس بچه کرگدن توی دنیا به روایت تصویر خیلی ناز بود. 
میترا  
نصیبم  تو  چون  همسری  که  شاکرم  را  خدا  جان،  فاطیما   *
کرده تا مزه شیرین زندگی را هر روز بچشم. به امید سال های 
امیرعلی بهتر در کنار هم، تولدت مبارک.  

آسوشیتدپرس- جشنواره بالون ها، فیلیپین
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شاتر استاک- گرفتن ژست سقوط توسط کودکی در بالای برج 
خبرگزاری تاس- جدال دو عقاب بر سر یک ماهی، روسیهکف شیشه ای، چین

تکنیک خارق العاده نقاش فرانسوی

بابیو«  »دیــویــد  سنترال-  آدیتی 
خودش  روش  فرانسوی  هنرمند 
خلق  هنری  آثــار  طراحی  بــرای  را 
کرده است. روشی که بسیار زمان 
کوچک  پرتره  یک  برای  و  است  بر 
گیرد.  مــی  را  او  ــت  وق ــا  روزهـ هــم 
تکنیک او در طراحی پرتره های بی 

نظیرش، نقطه گذاری است! او هیچ خط و شکلی در پرتره هایش نمی کشد و تنها 
با نقطه های پر رنگ و کم رنگ، طرحی بی نظیر را خلق می کند. تکنیک او در دنیا 

منحصر به فرد و بدون رقیب است.

بلند ترین ناخن دنیا
طول  در  ــورد-  رکـ ــد  ورل گینس 
زنــدگــی نــاخــن هــای هــر انــســان، 
متر   2 نهایت  در  متوسط  طــور  به 
خواهند  ــد  رش متر  سانتی   60 و 
پیلار« مرد ۷0 ساله  کرد. »شیندر 
های  ناخن   1۹52 سال  از  هندی 
نکرده  کــوتــاه  را  اش  چــپ  ــت  دس

است تا صاحب رکوردی غیر قابل رقابت در کتاب رکورد های گینس شود. حالا هر 
ناخن او ۹10 سانتی متر است و به نظر نمی رسد کسی بتواند به این زودی ها روی 

دست اش بلند شود!

دور دنیا

Like       Comment

* مهندسی فقط اون جاش که پول خرد نداری، به مسافر میگی برو حلالت!

* طرف رو آوردن تلویزیون میگه من فعال محیط زیستم، برای همین گیاه خوارم. تو 
اگه فعال محیط زیست بودی که نباید گیاه ها رو می خوردی!

* یارو هنوز ریاضی ١ رو پاس نکرده، بعد نوشته روز مهندس رو بهم تبریک نگفتین 
ناراحتم!

* از بس تو این سریال ها بعد از کلی بدبختی آخرش دو نفر با هم ازدواج می کنن، 
حس می کنم آخر سال 9۶ قراره ازدواج کنم!

* تو خونه تکونی یه گزینه هست به اسم »بریز بره« هرچی بیشتر ازش استفاده کنی 
موفق تری و کارات سریع تر انجام میشه!

* اختلاف طبقاتی یعنی پول تو جیبی دوست ات اندازه حقوق بابات باشه!

*  وقتی این جهان به »سری دیوی« که ملکه  مارها بود وفا نکرد، فکر کردین به ما 
وفا می کنه؟

*  حدود یک ساله که یه پشه تو اتاقم هست ، نه میره نه می میره. تو فکر اینم که 
بریم براش زن بگیریم شاید ول کرد رفت سر خونه زندگیش!

زندگی سلام

اینستاگردی 

سه نقطه

خودمان بد نکنیم

لاله صبوری، بازیگر و فیلم نامه 
اینستاگرامش  صفحه  در  نویس 
زیر این عکس از خودش نوشته 

است:
»تمام دیشب صدای سقوط می 
گریه...  فریاد،  صدای  شنیدم، 
ــدای  ــدم و ص ــی دیـ اتــوبــوس م
سر  ها  بچه  به  جیغ...  جیغ... 
بودند.  خوابیده  آرام  همه  زدم 
صدای سقوط از خانه ما نبود... 
آمــد...  می  تری  بــزرگ  جای  از 
ای  خیابان...  از  ــوه...  ک دل  از 
ای  ــا.  ه گــوشــی  ــن  ای بــه  لعنت 
به  ما  و  من  اعتیاد  این  به  لعنت 
بدترش  بیایید  مجازی.  دنیای 

نکنیم. نیازی به نشر فیلم جنازه عزیزانی که پیدا می شوند نیست. پست های دلخراش را کنار 
بگذاریم. هر آن چه به سرمان می آید بس است، خودمان بدترش نکنیم.«

با خانمان 

ترفندهای زنانه خانه تکانی
در  زندگی های  از  خیلی  حتی  است.  برگشته  خانه ها  به  دوباره  محبت  و  رسیده  راه  از  اسفند 
آستانه فروپاشی دوباره از نو ساخته شده اند. این خاصیت دم بهار است که ما خانم ها را قانع تر 
می کند. روزهای خانه تکانی در راه اند. اولین توانایی یک زن تشخیص بهانه های غیرواقعی از 
بهانه های واقعی برای دررفتن از زیربار خانه تکانی است. مورد داشتیم که فردی به خاطر ترس 
از ارتفاع از خانه تکانی طفره می رفته ولی هر روز در طبقه 36 برج دوست اش مشغول خوش 

گذرانی بوده است.
تاریخچه  به  به روز نمی کنند.  را  آن ها  و  بهانه های قدیمی استفاده می کنند  از  مردان معمولا 
در  فعال  عناصر  غذایی  رژیم  به  باشید.  داشته  دسترسی  ها  آن  مناسبتی  پیچاندن  روش های 
خانه تکانی این روزها توجه ویژه داشته باشید. اجازه ندهید آن ها کمبود ویتامین ها به خصوص 
از  کنید.  تامین  توان  حد  تا  را  ها  آن  درخواستی  منوی  کنند.  بهانه  را  ب  سری  ویتامین های 
فکت های پزشکی برای تطمیع آقایان در خانه تکانی استفاده کنید. مثل این که شوینده ها 20 

برابر بیشتر روی ریه زن ها تاثیرگذارند. می توانید بنا بر خلاقیت 
از  بعد  نکنید  فراموش  دهید.  تغییر  را  ها  آن  خودتان  ذاتی 
توانایی  باید  است.  راه   در  هم  عید  خرید  فاز  خانه تکانی  فاز 

مدیریت عاطفی و بحرانی این روزها را داشته باشید.
پیدا  بگذارید.  اشتراک  به  هم  با  را  خانه تکانی  بومی  ترفندهای 
جدی  را  خانه تکانی  ــروع  ش ــرای  ب مــردانــه  ضعف  نقاط  ــردن  ک

پروژه  کنید.  شروع  نود  تماشای  امتیاز  حق  از  بگیرید. 
کلید  کــار  اولیه  ساعات  در  را  فــرش  و  پرده ها  شستن 
این بار  که  تفاوت  این  با  کنید،  بحران  مدیریت  بزنید. 
واقعا امداد و کمک را به مناطق مورد نیاز برسانید. شما 
انرژی  این  یک بار  سالی  که  هستید  رو  روبه  مردانی  با 
پتانسیل را تبدیل به انرژی جنبشی می کنند، نگذارید 

یک ژول آن هم هدر برود. برای تلویزیون در ساعات کار 
در  بار  صدمین  تماشای  ها  آن  بگذارید،  کودک  قفل 

از دست نمی دهند. قبلا  از آی فیلم هم  را  تو  پناه 
گفتم روش ها و بهانه های شان برای پیچاندن 

خانه تکانی اغلب قدیمی است. کافی  است 
کمی صبور و باهوش باشید.

مهدیسا صفری خواه  
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سلام. چند تا پیامک بخونین:
کردم  می  فکر   :0۹3۷0...1۴6  *
ــت. ــن خــفــن اســتــریــپ اس ــری ایـــن آخ
خفن  شش  پنج  که  خوشحالم  خیلی 

دیگردرخدمت تان هستم.
استریپ  خفن   :0۹153...15۹  *

بری خیلی دلمون برات تنگ میشه.
)1 ایده:  تا  چند   :0۹35۹...۹65  *
دستشه  مشکلاتش  برگه  کــه  کسی 
به  فلش  ــده  ش خیره  »ع«  ــرف  ح وبـــه  
سمت برگه توی دست اش شده میشه 
 E مشکلات عدیده )ع دیده(. 2( حرف
ایروبیک3( شه  می  خودکاربیک  روی 
خراب  رو  شخصی  ماشین  که  کسی 
خرابکار. میشه  ره  می  داره  و  ــرده  ک

جوادعلیپور
- ممنونم از شما جواد عزیز و از هرکس 
تندتند  سرگرمی  این  برای  قلبش  که 
می زنه. برخی ایده هات خوبن و برخی 
نیاز به اصلاح دارن و بعضی شون خوب 
نیستن. فعلا ایده نفرستین، شاید بعدا 

اطلاع رسانی کردیم در این باره!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی
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